
В Эвенкийском районе по факту двойного убийства возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего и 16 летнего жителей поселка Ванавара, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По предварительной версии следствия, 10 марта 2018 года в вечернее время подростки распивали спиртные напитки в компании 55-летнего мужчины и его 53-летней сожительницы. В какой-то момент между 16-летним подростком и мужчиной произошла ссора, в ходе которой несовершеннолетний сначала избил оппонента, а затем причинил кухонным ножом смертельные ножевые ранения, после чего второй подросток причинил смертельные ранения женщине.

В настоящее время оба подростка задержаны в порядке статьи 91 УПК РФ, решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1208961>